



RETIFICAÇÃO

O Edital COPG/PRPPG 019/2019 referente ao processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Química para ingresso nos níveis Mestrado e Doutorado a partir do primeiro semestre de 2020, publicado no endereço eletrônico https://www.unifal-mg.edu.br/ppgq/editais_abertos, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

2.4 Todos os candidatos deverão entregar **até às 16h do dia 22 de novembro de 2019** (horário oficial de Brasília) na secretaria do PPGQ – sala Q-201F o seu Currículo Lattes atualizado, os comprovantes dos itens (cópias xerográficas) e a planilha preenchida, a serem pontuados de acordo com o ANEXO I.

2.5 Os candidatos que optarem pela área de concentração Educação em Química, deverão entregar **até às 16h do dia 22 de novembro de 2019** (horário oficial de Brasília) na secretaria do PPGQ – sala Q-201F, o Formulário de Entrevista com Pré-projeto preenchido, conforme Anexo II, identificado, SOMENTE, por meio do número de inscrição.

Leia-se

2.4 Todos os candidatos deverão entregar **das 13h até às 16h do dia 26 de novembro de 2019** (horário oficial de Brasília) na secretaria do PPGQ – sala Q-201F o seu Currículo Lattes atualizado, os comprovantes dos itens (cópias xerográficas) e a planilha preenchida, a serem pontuados de acordo com o ANEXO I.

2.5 Os candidatos que optarem pela área de concentração Educação em Química, deverão entregar **das 13h até às 16h do dia 26 de novembro de 2019** (horário oficial de Brasília) na secretaria do PPGQ – sala Q-201F, o Formulário de Entrevista com Pré-projeto preenchido, conforme Anexo II, identificado, SOMENTE, por meio do número de inscrição.

Alfenas, 13 de novembro de 2019

Prof. Dr. Luis Antônio Groppo
Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação
UNIFAL-MG